

# Залесная ПРАВДА

Год издания 8-й  
ЧЕТВЕРГ  
16  
сентября  
1943 года  
№ 52 (1183)  
Цена 15 коп.

Орган Залесного райкома ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся

## ВСЮ ЛЬНОПРОДУКЦИЮ НА НУЖДЫ ФРОНТА

Лен — ценнейшая культура. Это сырье для льнопрядильной промышленности. В 1943 году в нашем районе намечено собрать 50 тысяч центнеров льнопродукции, так как каждая центнер льноволокна, сдав�енного в соответствии с планом, равен 5 центнерам зерна.

Но не во всех колхозах придается серьезное значение этой ценной культуре. В прошлом году большое количество льнопродукции не было разослано в колхозах Вязовского сельхозета. 380 центнеров тресты необработаны и осталось в Огибавском колхозе, 250 центнеров в Мокловском и 380 центнеров в Хвоинском. Этим самым колхозы района не додали государству сотни центнеров льнопродукции.

Не по-государственному под ходит и в этом году председа тель колхоза «Красный пахарь» тов. Веселков, который на 60 гектар в льна разослал всего лишь 18 гектаров и расстилать весь лен не думал, ссылался на трудности в колхозе. Не терпят расстилать лен в кол хозе «Победа» (Давыдово), а этот колхоз в прошлом году не додал государству 74 центнера льноволокна.

Руководители этих колхозов забыли указания М. И. Калини на о том, что «Колхоз плохо работающий, кое-как использую щий землю, не выполняющий свои обязанности перед государ ством, совершает преступное дело, помогает врагу...»

В нашем районе не мало кол хозов, которые полностью обра ботали лен урожая прошлого года, кончили обмолот и рассти лать лен урожая текущего года. Колхоз имени Ленина (Осинов ка), колхоз имени Сталина (Бр

Усады), закончив обмолот и рассти лать лен, взяли на себя обязательство обработать лен и всю продукцию сдать на госу дарственные склады не позднее дня 26-й годовщины Октябрь ской социалистической револю ции.

На состоявшемся 12 сентября районном совещании обсуждал ся вопрос о первичной обработ ке льна и сдаче льнопродукции государству. Участники совеща ния взяли на себя обязатель ства: переработать весь лен урожая прошлого года и не допустить того, чтобы остался не обработанным лен урожая текущего года.

Для того, чтобы разрешить эту трудную задачу необходимо в ближайшие дни закончить обмолот и рассти лать лен. Подго товить все льнообрабатываю щие машины, овны для суши ки и помещения для переработ ки. Решающим условием будет являться правильная организа ция труда.

Немаловажную роль в деле обработки льна должны сыг рать МТС района, которые обя заны привести в годное состо яние все машины Сергеева, трактора к ним и обеспечить подготовку рабочего места.

Партийные, комсомольские организации, советы района обязаны довести обращение участников совещания до соз нания каждого трудящегося района.

Добиться того, чтобы ни одной горстки льнопродукции не оставалось неразосланной, и чтобы до единого килограмма льнопродукции сдать государ ству!

## Там, где не руководят стеной печатью

Редактор стеной газеты се пельского колхоза товарищ Жа новна откровенно сказала: «Газету выпускаем нерегулярно, насмех. Слова редактора подтверждаются тем, что стеной газета «Крас ный пахарь» не имеет ни числа, ни месяца и только из передов ий читатель узнает, что эта газета была написана в период сенокос нения. С держание помещенного материала показывает, что дей ствительно редактор выпускает газету насмех. Передовая ст тыя под заголовком «Завершить сено кошение до начала уборки уро жая» занимает почти два столб ца, написан безграмотно, в тек сте допущено много грамматич еских ошибок. Раположение статей и заметок также не про думано! «Лучше косцы» поме щена на заднем плане, в центре же размещена заметка под заго ловком «Бригаде сутки сон».

Весь материал, составлен ру кой редактора и правления кол хоза. Редакция же никакого участия в выпуске газеты не принимает. Стенкорое нет.

Из передовой «Боевого листка» номер 6 от 3 августа можно сделать вывод, что все колхоз ники Успенского колхоза оказа лись не серьезными людьми и что все они работают с прехлад

цей, в то же время в этом «Боевом листке» занесены на Доску почета колхозницы Ки рсанова Мария Ивановна, Год нева Анна Егоровна и Колесано ва Анна Ильинична, которые честно работают и систематиче ски перевыполняют нормы вы работки на жнитве ржи. В пере довой листка № 7 такое же огуль ное обвинение всех колхозников.

Редколлегии правильно ста вил вопрос, указывая на отста вание в ходе уборочных работ, но не вскрываются причины от ставания, нет критики конрет ных виновников и не показывае тся организация труда в брига дах, звеньях, нет показа соци алистического соревнования. Совершенно упущены вопросы качества работы на полях, ох рана колхозного добра и вопрос первой заповеди колхозов — сдача государству сельхозпродукции.

Не существует редколлегии и не выпускаются стеной газеты в Михайловском и Гарском колхозах. Все это произошло потому, что секретарь партийной орга низации тов. Киселев недооце нил значение стеной печати, а партийная организация на разу не ставила этого вопро са на обсуждение партийных собраний.

## Обрабатываем весь лен, дадим сырье для нашей промышленности!

### ОБРАЩЕНИЕ участников районного совещания по льноводству

Ко всем колхозникам и колхозницам Залесного района

Дорогие товарищи!

Наше гордое, сотни сележек (лен) освобождает родная Крас ная Армия из под игок невестных гитлеровских захватчиков. Слышатся слова нашего любимо го вождя товарища Сталина: «Будет и на нашей улице праз дник!» Звья победы занимается над нашей любимой и священ ной родиной.

В сердце каждого гражданина нашей родины бьется великая радость, всякое дело хочется сде лать еще скорее, еще лучше.

Мы льноводы Залесного рай она, воодушевленные героичес кими победами Красной Армии, собравшись на районное совеща ние, обращаемся с призывом ко всем колхозникам и колхоз ницам Залесного района по-фрон товому поработать на переработ ке льна и сдаче его государству. Длительное выполнение плана льнозаготовок — будет достойный подарок нашей родине, нашей доблестной Красной Армии.

Мы берем на себя следующие обязательства:

1. Организовать среди всех колхозников и колхозниц района предоктябрьское социалистиче

ское с ревнование и обеспечить выполнение плана сдачи тресты, льноволокна и льносемян к 1 ноября 1943 года, а обработку и сдачу всего урожая льна к 10 ноября с. г. Организовать в каждом колхозе борьбу за завое вание переходящего Красного знамени райисполкома и райко ма ВКП(б).

2. В целях получения высоко кономерного льноволокна органи зовать тщательное наблюдение за вылежкой тресты на стелле, не допуская подема недолежа кой тресты, а также ее передежки. Обработку льна вести по звеньям, ни в коем случае не допуская смешивания урожая звеньев. С первых же дней до биваться выполнения нормы вы работки по количеству и качеству. Всю работу проводить на основе индивидуальной сдел ьщины и развертывания соци алистического соревнования между звеньями и колхозниками.

3. Немедленно привести в го товность все льнообрабатываю щие машины (льномылки, льно трепалки) а также и помещения для сушки, маты и отрепа льна. Пригоспособить для каждого зве

на помещения для отрепа льна. 4. В целях подготовки высоко го урожая льна в 1944 году провести до 1 ноября с. г. засыпку хорошо очищенных льносемян в размерах обеспе чивающих выполнение плана сева 1944 года.

Отвести сейчас же участки полей, идущие в 1944 году под посев льна и обеспечить вспаш ку их на зябь в срок до 1 октя бря.

До 1 октября обмолотить и вытереть все семенники кле вера и произвести засыпку семян.

Товарищи колхозники и кол хозницы Залесного района! Мы призываем вас боевой работой в тылу помочь Красной Армии в ее героической борьбе с фашист скими поработителями.

Встретим 26-ю годовщину Октя бря выполнением плана льно заготовок! Сдадим всю льнопро дукцию на нужды оборонной промышленности и Красной Ар мии!

Под руководством великого Сталина — вперед к победе над врагом! Смерть немецким захватчикам!

## ОБРАБОТАЕМ ВСЬ ЛЕН

В прошлом году наш колхоз имени Сталина весь урожай льна убрал и всю тресту обрабо тал, а льнопродукцию сдал го сударству, выполнив установлен ный план.

В этом году мы околотили и разослали лен с площади 21 гектар. Для обработки подгото вили овны, льномылки. Но глав ное — у нас готовы люди, кото рые будут выполнять очередную и очень важную сельскохозяйст венную работу. Хорошо работа ли на уборке льна звеньевые т. Палашев Е. И. и Смелцов А. Е., которые первыми закончи ли обмолот и рассти лать льна.

Примем все зависящее от нас. Усиленными трудами отаеим на победы нашей Красной Армии над немецкими захватчиками. Обрабатываем весь лен ко дня 26 годовщины Октября и всю льно продукцию сдадим для нашей промышленности.

П. А. Палашев,  
пред колхоза

## ВСЮ ЛЬНОПРОДУКЦИЮ — ГОСУДАРСТВУ

Лен — ценная культура и край не необходима для нашей про мышленности. Некоторые же ру ководители колхозов забывают это и недооценивают значение льна. Особенно большая недоо ценка льна имеет место в колхо зах нашего Вязовского сельхоз ета, где в прошлом году большое количество льна осталось не разо слано. Кроме этого, много оста лось не обработанной уже уль жавшейся тресты. Так например, осталась льнотрепа в колхозах «Красный пахарь», имени Кирова и некоторых других.

В текущем году мы не должны допустить ошибок прошлого года. Не жать починить что наша про мышленность требует как можно больше сельскохозяйственной про дукции. Наш колхоз весь лен с площади 50 гектаров околотил и разослал. Но это только начало дела. Главное это убрать лен со стелли во время, не допустить передежки и обработать его ка чественно, а для этого нужно

хорошо подготовиться.

В нашем колхозе 6 звеньев. На каждые 2 звена подготовле ны по одному овну для сушки тресты. В каждом звене есть льномылка. Вся льнопродукция нами учтена, по мере улеживания ее учтем и тресту. Это дает возмож ность избежать потерь льнопро дукции.

Колхозники в этом году на уборке урожая поработали непо лохо. Наша задача правильно организовать труд и переработать всю тресту и сдать льнопродук цию государству.

Чтобы выйти в число передо вых колхозов, наш колхоз берет обязательство — всю обработку и сдачу льнопродукции закончить к 26 й годовщине Октябрьской социалистической революции. Это будет лучшим ответом осиповских колхозников на успешное продвижение Красной Армии вперед на запад.

А. Т. Голубев,  
пред колхоза

## В родной столице

Диктор предупредил: «Слушайте наши радиопередачи, будет передано важное сообщение!!!». Москва ждала у репродукторов передачи приказа Верховного Главно командующего Маршала Советского Союза товарища И. В. СТАЛИНА о новой победе наших доблестных войск, освобождающих от немецких оккупантов города на паей Великой Родины, находившиеся под игом гитлеровских захватчиков. Через десятые минут столица будет салютовать своих волавленными в бой воинам.



На снимках: (слева) На Красной площади у репродукторов. (Справа) Салют Москвы. Фото Г. Широкова и Ф. Кислова. Фотохроника ТАСС.



## НА ФРОНТАХ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

(Обзор военных действий за время с 8 по 14 сентября 1943 года)

За время с 8 по 14 сентября Красная Армия добилась крупных новых успехов. 8 сентября наши войска овладели центром Донбасса — городом Сталино, городом и железнодорожным узлом Краснoармейское и рядом других населенных пунктов. Таким образом, наши войска за короткий срок очистили от немецких захватчиков и вернули нашей родине весь Донецкий бассейн — важнейший угольный и промышленный район страны. В последующие дни с восточной части, продолжая успешное наступление, заняли город Барвенково и железнодорожные узлы Чаллино, Велюха, районные центры Сталинской области Доброполье, Старобельево, Старый Керченчик, Большая Янисоль, Маринка, районные центры Днепродзержинской области Петропавловка и Межевая. Войска, наступающие вдоль побережья Азовского моря, овладели городом и портом Мариуполь, районными центрами Сталинской области Волдарское и Мангуш.

Уничтожая живую силу и технику противника, советские бойцы захватывают богатые трофеи. На аэродроме в городе Красноармейское захвачено 19 немецких самолетов. На перегоне железной дороги Славянос — Барвенково наши войска захватили 600 вагонов, из них 400 вагонов с зерном и продовольствием, десятки вагонов с боеприпасами, медикаментами и заводским оборудованием. 11 сентября на одной из станций захвачено 1000 железнодорожных вагонов, часть из них с военными грузами. 12 сентября части Н-ского соединения истребили 1500 гитлеровцев, уничтожили 14 танков и захватили 9 танков, 24 орудия, 142 пулемета, 13 паровозов, 600 вагонов и 4 склада с различными материалами. Наши мотопехота и кавалеристы освободили 4000 советских граждан, которых немцы угнали на каторгу в Германию.

Западные города Сталино наши войска 14 сентября продвинулись вперед от 20 до 25 километров и заняли свыше 150 населенных пунктов.

Наши войска, действующие на Нежинском направлении, овла-

дели городом и крупным железнодорожным узлом Баляч, городом Борзна, Черниговской области, районными центрами Коларовка Дмитриевка и многими другими населенными пунктами. Южнее Баляча наши войска 13 сентября орудиями и полностью ликвидировали остатки частей четырех немецких пехотных дивизий. Уничтожено несколько тысяч вражеских солдат и офицеров, добыто и сожжено 26 танков. По неполным данным захвачено 4 испорченных танка, 54 орудия, 200 пулеметов, 163 автомашины, 440 паровозов. Взято более 1000 ящиков. 14 сентября наши войска перерезали железную дорогу Нежин — Чернигов.

На Приднестровском направлении наши войска развивали успешное наступление и за 6 дней заняли свыше 440 населенных пунктов, в том числе города Молдавской области Гадяч и Холмичи, районные центры Сумской области Смере, Недригазов, Синевка и Липовая Долына.

На Брянском направлении наши войска успешно продвигались вперед. Севернее Брянска советские части 9 сентября сломали сопротивление противника, овладели городом Людиново. В бою за город истреблено свыше 1200 гитлеровцев. Захвачено 300 пленников и большие трофеи. 13 сентября наши части заняли железнодорожные узлы Брянск — I и Брянск — II, поселки имени Фокина, имени Володарского, им. Урицкого и им. Толстого и железнодорожные узлы в городе Брянске. Уничтожено более 2000 гитлеровцев.

Южнее Брянска наши войска 10 сентября форсировали реку Десну и заняли несколько населенных пунктов, расположенных на западном берегу.

В районе юго-западнее Харькова наши войска продвинулись вперед и заняли несколько населенных пунктов.

На Рославльском направлении наши войска вели наступательные бои и овладели рядом населенных пунктов.

За время с 7 по 13 сентября наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 412 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 280 немецких самолетов

### НАРУШАЮТ СОВЕТСКУЮ ТОРГОВЛЮ

Продавец Горевского сельмага Егозова М. Т. при поступлении на работу обязалась честно выполнять свои обязанности. Но получается обратное. Пришлось видеть такие факты. 27 августа несколько семей красноармейцев, придя за мукой на карточки, получали ответ, что нет муки. В этот же день поздно вечером Егозова отпустила муку своим знакомым и взвела для себя лично без веса.

И такие случаи бывали не раз. 29 августа завезли к ней в магазин 150 литров водки. В продажу пошло только 50 литров, а остальную же водку она делила через закрытые двери опять по знакомым от 1 до 5 литров. На работу зачастую опаздывает.

Об этих фактах ставили в известность правление сельпо, сельсовет, но все безрезультатно.

*И. Соловьев.*

### ПРОШЛОЕ ЗАБЫТО

В военное время дисциплина в колхозе должна быть военной, а самое главное, чтобы руководители колхозов были дисциплинированы. Они обязаны ежедневно быть с массой в поле, на колхозной ферме. Хорош председатель, хорошо работают и колхозники.

В Давыдовском же колхозе «Победа» председатель правления А. Потемкина не служит примером хорошего. Она забыла прошлое, то есть то, за что была снята с работы председателем два года тому назад. Почами

Потемкина пьянствует, а днем вместо проверки и руководства ходом уборки урожая спит, или же уезжает в село И. Заборское, по неизвестным для состава правления делам. Вместо борьбы за полное комплектование фермы, она без ведома общего собрания приказала зарезать трех овец и одну из них отвезла в И Заборское и продала.

Работники райзо должны подумать в отношении Давыдовского колхоза и оздоровить руководство.

*Воронин,*  
уполномоч. Облава ВКЦ(б)

## ТЕПЛЫЕ ВЕЩИ — КРАСНОЙ АРМИИ

Колхозы Рамешинского сельсовета в ответ на успешное наступление наших доблестных бойцов организовали сбор теплых вещей для Красной Армии. Гавриловский колхоз сдал 12 пар варежек, Невейский — 5 пар носков и 2 пары варежек, Кирилловский — 3 пары носков и 4 пары варежек и др. Всего собрано 28 пар носков и 27 пар варежек.

### 3202 ТРУДОДНЕЙ

Учащиеся Рамешинского сельсовета неплохо поработали на колхозных полях нынешний год. В сельхозработах принимало участие 83 человека, которые выработали 3202 трудодня.

Примером для всех были такие ученики, как Вася Лыков, выработавший 235 трудодней, Воронцов Миша — 210 трудодней, Медведова Зина — 135 трудодней, Лебедева Катя — 116 трудодней, Петянина Тамара — 105 трудодней и Свиридов Коля — 70 трудодней.

1 сентября на проводимом собрании в школе ребята дали слово еще больше увеличить помощь фронту своей отличной и хорошей учебой.

*Н. Б.*

### ПИСЬМО С ФРОНТА

Партбюро Н-ской части, где служит Охотников Александр Васильевич, прислало письмо матери и его землякам следующего содержания:

«Прошу вас передать землякам т. Охотникова А. В. (дер. Яковка, Кр. Усадского сельсовета) и его матери Охотниковой Агафье Петровне от нас и от всего личного состава части пламенный привет и благодарность за хорошее воспитание своего сына».

Мы гордимся т. Охотниковым, как мужественным, храбрым и отважным воином нашей Красной Армии. Он не жалеет своей силы и энергии, даже жизни для быстрого разгрома фашистской банды и уничтожения всего фашизма.

Т. в. Охотникова знает не только наша часть, его знают, как героя, другие части и наше правительство. Правительство и Красная Армия гордятся такими воинами.

Тов. Охотников за свои успехи получил три правительственные награды: медали «За отвагу» и «За оборону Сталинграда» и орден «Красная Звезда».

На днях партия Ленина — Сталина удовлетворила просьбу т. Охотникова — принаала его в свои ряды. В настоящее время он неплохо выполняет работу комсорга части.

По поручению партбюро и всего личного состава части подписали:

Зам. командира по политчасти майор Беспалов.

Парторг части капитан Сазонов.

### ЗА ЗЛОУПОТРЕБЛЕНИЕ — К ОТВЕТУ

Кладовщик Огняновского колхоза «За социализм» Качков, воспользовавшись отсутствием контроля со стороны счетовода Пыловой, умышленно вывез и продал 2 сплюснутых тонны ржи.

8 сентября с. г. народный суд Залесного района приговорил Качкова к 3-летнему лишению свободы условно.

*Шеронов.*

## ТЕПЛУЮ И СЫТУЮ ЗИМОВКУ СКОТУ

### Помещения и зимовки готовы

На нашей ферме имеется крупного рогатого скота 80 голов, овец 75, свиней 24. Мы ему готовим теплую и сытую зимовку. Скотный двор, телятник, приемник имеются и уже утеплены. Сейчас утепляем конный двор. Для этого у нас выделена бригада из 5 человек. Грубые корма переданы по акту заведующей фермой. Кормов обществу скоту будет достаточно на весь стойловый период. Для подстилки используем ветки ели. Общественный скот мы оберегаем, зная что это наше добро.

Большую помощь нам оказал в этом году крупный рогатый скот. Занято на транспортных

и полевых работах 18 голов. На нем мы вывели 3800 возов навоза, 50 гектаров в пахали весной, 100 га заборонили, подняли 15 гектаров зыби, за скородвали хлеба с площади 26 га и вывезли с поля зыба с площади 35 га. Работа на коровах позволила нам быстрее справиться со всеми сельхоз работами. И это почти не отразилось на продуктивности. Средний надой на одну фуражную корову за 8 месяцев у нас составляет 782 литра. Сберечь каждую голову скота в зимних условиях — в этом главная наша задача.

*Е. П. Орлова,*  
пред. колхоза.

### СКОТ ПОЛУЧИТ СЫТУЮ ЗИМОВКУ

Наша ферма из года в год выполняет установленные планы животноводства по сдаче продукции. В этом году мы выполнили план поголовья по коровам, овцам и свиньям. Досрочно рассчитались по мясу, выполнили план поставки молока за 3 квартала. На ферме ликвидировали падеж моленки. Каждая работница знает свое дело. Это достигается тем, что за каждой скотницей закреплена определенная группа скота, и каждая из скотниц получает оплату сделки по количеству и качеству скота. 2 скотницы уже получают в этом году дополни-

тельно по 6 литров молока за каждого сохраненного теленка.

Готовясь к зимовке скота, мы произвели подсчет потребности кормов и их приваля по акту. Чтобы заменить концентраты, заготавливаем сеновую муку из клеверного листа. Сеновая мука является ценным кормом. Телятам даем минеральную подкормку (костяную муку, древесный уголь и т. д.). Все телята сохренимы и хорошо развиваются. Кормление скота в зимних условиях организуем по рационам, а корма будем расходовать с весу.

*А. А. Смирнова,*  
зав. фермой.

### За точный и правильный учет

Учет в животноводстве играет большую роль и на него необходимо обратить внимание всем работникам счетоводства.

В своем колхозе мы провели полную инвентаризацию всех животноводческих построек и всего поголовья скота. И только ведя завесь прихода и отхода скота. Учет с ота веду по группам. Молочная и животноводческая продукция проходит через учет согласно

форм колхозного учета. Трудодни и числяет зав. фермой, она же дает отчеты о поступлении и расходе продукции. Все отчеты мною сверяются с дневниками и журналами надоя молока, с подписью скотниц.

Тщательный учет продукции дает нам возможность всегда отчитаться перед колхозниками о состоянии работы на ферме.

*Тихомиров,*  
Рыжково, счетовод колхоза.

## ОБЗОР МЕЖДУНАРОДНЫХ СОБЫТИЙ

8 сентября, когда столица нашей родины Москва салютовала нашим доблестным войскам освободившим Донбасс от немецких захватчиков, пришла весть о капитуляции Италии. Итальянское правительство безоговорочно подписание условия перемирия, одобренные правительствами США, Англии и СССР. Военные действия между Италией и союзниками прекратились.

Немедленно после капитуляции Италии, находившиеся здесь немецкие войска захватили ряд важных итальянских городов в Северной Италии. Одновременно Гитлер создал самозванное итальянское «правительство» из беглых фашистов. 10 сентября немецкие войска заняли Рим.

Союзные войска, высадившиеся 3 сентября на юге страны и 9 сентября в районе Неаполя, занимают теперь почти всю южную часть Италии. Здесь они ведут бои со слепыми немецкими заслонами, отходящими на север. Союзниками занят порт Салерно, на западном побережье крупный военно-морской порт Сорренто и порт Бриндизи на Адриатическом море.

Правительство Бадольо и король выехали из Рима и, находясь на итальянской территории, обратились с призывом к войскам и населению оказывать отпор немцам. С таким же призывом к народу обратились представители всех итальянских политических партий. Итальянские вой-

ска участвуют в боях с немцами на участке Неаполь — Салерно и в других местах. Значительная часть итальянского флота ушла в порты союзников.

Из Венгрии, Румынии и Финляндии приходят сообщения о том, что капитуляция Италии сильно поколебала положение фашистских правительств в этих странах. Правительства этих стран и без того охвачены тревогой в связи с поражениями германских войск на нашем фронте. По последним сообщениям в Будапеште и Бухаресте после того, как стало известно о капитуляции Италии, состоялись демонстрации против немцев.

В Греции настроение таково, что немцам пришлось выставлять пулеметы на улицах Афины и Салоники. Во Франции многие итальянские солдаты присоединились к французским партизанам.

Начав военные действия в Италии, Гитлер стремился выиграть время и задержать продвижение союзников. Но для этого ему повздорилось бы много войск. Так как на нашем фронте немцы терпят поражения, то германское командование не может перебросить войска в Италию. Тем самым для наших союзников создаются весьма благоприятные условия для удачного наступления в Италии и других районах Европы.

(ТАСС).

*Отв. редактор*  
*В. И. Галочкин.*